

男子出狱两个月偷电缆被抓 盗割荣成城区市政照明电缆作案4起,案值3万余元

本报威海12月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷)

车某刚刑满释放就再伸贼手,11月起他流窜荣成市区盗割电缆作案4起,案值3万余元,造成市政照明设施无法正常使用。7日车某正在作案时被抓获。

11月至12月初,荣成市

区广电局、大润发附近等多处道路的市政电缆被盗割,市政照明无法正常使用。

荣成刑警调取道路监控,发现一50岁左右的男子单人作案,用一辆收废旧物品的货车运走被盗电缆。追查车辆信息、轨迹,民警在市区道北于家一废旧收购站找

到了货车。车主称,一50岁左右的本地男子多次向其出售电缆并要他到市区拉货。

根据线索,民警汇总了50岁左右、荣成籍、有盗窃电缆前科的人员照片让车主辨认,确认作案人为前科人员车某,他曾因盗窃被多次判刑,今年9月23日刚释放。12

月7日,有群众报警称一男子正在成山大道盗割电缆,民警赶赴现场当场抓获车某。

经查,11月至12月初,车某在荣成市区广电局、大润发等多处道路盗割市政电缆,作案4起、案值3万多元,造成多处市政照明无法正常使用。车某已被刑事拘留。

北京同仁堂
文登龙港店开业

本报12月12日讯(记者 陈乃彰) 12月10日10时许,在喧天的锣鼓声中,位于文登区内的威海市中心医院对面的北京同仁堂龙港店举行盛大揭牌开业仪式,当天坐诊的两位中医名师为200余名市民进行了免费义诊。据了解,这是北京同仁堂在文登市区的第二家药店。

北京同仁堂龙港药店经营同仁堂的中成药、中草药饮品、西药、保健品、中药化妆品护肤品系列及其他药品,其中由北京同仁堂直供的产品有2800多种,从而使药品的质量得到保证。

“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力。”这是已有300多年历史的北京同仁堂的传统古训,这一古训确保了同仁堂金字招牌的长盛不衰。北京同仁堂龙港店相关负责人说,该店将严格秉承北京同仁堂这一古训,继续大力弘扬同仁堂的优良传统,明码标价,诚信经营;严把药品质量关,确保每一位患者都买到放心药。

开业当天,该店还举办了隆重的敬老助残、免费义诊、购药优惠、免费煎药、免费办理会员卡等活动。

两天排查76辆车,揪出撞人逃逸司机

本报威海12月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘廷泉)

宋某驾车刮倒一辆电动车,骑车女子受伤,宋某逃逸。在受害女子无法提供肇事车辆号牌和型号、也无目击证人的不利情况下,乳山交警排查了案发时段经过事发地的76辆机动车,终“大海捞针”锁定了肇事者。

5日10时许,乳山银金大道桃村李家村路段发生一起交通肇事逃逸案。接到报警后,乳山交警二中队民警勘查现场,没有发现任何线索,只确认林女士骑两轮电动车转弯时被后面的一辆机动车刮蹭倒地,肇事车迅速逃逸,林女士受了皮外伤。林女士称肇事车是白色或灰色,牌号和车

辆型号等信息也说不清。

出事路口偏僻,民警走访也未找到目击者。民警“大海捞针”汇总了事发时间、事故路段前后路口监控,共取得了76辆机动车的信息,逐一排查。

7日,民警拨通其中一辆面包车驾驶员宋某的电话时,宋某言语闪烁引起了民

警注意。当天下午,宋某终于承认12月5日肇事逃逸的事实。宋某声称,事发当天,他的家人生病,送医路上他着急不慎刮蹭到一辆电动车。

依据道路交通法规,肇事逃逸将被处15日以下拘留、罚款2000元。宋某的面包车已被暂扣,后续处理正在进行。

仨贼下乡盗窃家畜,6天作案6起案值2万余元

本报威海12月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷)

6日,荣成刑警破获一起盗窃山羊、狗等家畜的系列案6起,“下乡贼”涂某、孙某、王某已被刑事拘留。

12月份以来,荣成王连街道连续发生居民家的山

羊、狗、鸡被盗案,荣成公安刑侦大队全力侦查时,12月6日,王连街道办事处再次发生家畜被盗案,当天下午4时许,一村民的一只公山羊被盗,价值6000余元。

刑警立即调取案发现场周围监控,借助视频沿线

追踪。傍晚6时许,刑警追踪到荣成斥山办事处斥山村一租房内,当场抓获孙某某、涂某。刑警蹲守到深夜11点,王某某驾驶货车回租房妄图转移所盗山羊时被当场抓获,刑警起获被盗山羊6只、狗5条和几只鸡等赃

物。

经查,自今年12月起,孙某某、涂某某、王某某先后在荣成斥山、王连等地盗窃山羊、狗、鸡,作案6起,价值2万余元。孙某某、涂某某、王某某已被刑事拘留,此案还在深挖。